Správa z Holiday World Praha 2019

Termín konania: 21.2.2019 – 23.2.2019
Miesto konania: Praha - Holešovice
Zástupcovia: Bc. Michaela Ježíková, Ing.Tatiana Szabová

Veľtrh HOLIDAY WORLD je jednou z najvýznamnejších udalostí svojho druhu v odvetví cestovného ruchu v strednej Európe. Tento rok to bol už 28. ročník veľtrhu, pričom súbežne s cestovateľským veľtrhom HOLIDAY WORLD sa koná i veľtrh TOP GASTRO & HOTEL. Novinkou HOLIDAY WORLD 2019 je spojenie s veľtrhom PAMIATKY – MÚZEÁ – REMESLÁ, ktorý predstaví najzaujímavejšie pamiatkové objekty Českej republiky. 
HOLIDAY WORLD 2019 priniesol tipy na cestovanie a dovolenku všetkých kategórií do viac ako 40 krajín sveta od  694 vystavovateľov. Záštitu nad tohtoročným veľtrhom prevzala Klára Dostálová, ministerka pre miestny rozvoj, Miroslav Toman, minister pôdohospodárstva, Agentúra Czech Tourism a Asociácia krajov Českej republiky. 
Veľtrh Holiday World je miestom prezentovania ponuky cestovných kancelárií, národných turistických centrál,  ukazuje nové trendy v spôsobe trávenia voľného času, ponúka možnosti nových destinácií. Je prehliadkou toho najlepšieho, čo dokáže oblasť turizmu v súčasnosti ponúknuť. 
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Počet rokovaní: 15
Výsledky: 
Národný salón vín prezentoval vína a vinárov Národného salónu vín a členov Zväzu vinohradníkov a vinárov Slovenska v spolupráci s Ministerstvom dopravy a verejnej výstavby. 
Získali sme kontakty na cestovnú agentúru, ktorá by rada priviedla svojich francúzskych turistov do Národného salónu vín  - 5.3.2019 sa majú zastaviť osobne.
Tiež sme kontaktovali distribučné spoločnosti, ktoré dovážajú slovenské vína do Českej republiky (malokarpatský región) a vinotéky, ktoré by rady ponúkali aj slovenské vína (vizitky sú priložené).

Vystavované vína boli od spoločností: Mrva & Stanko, Golguz, Karpatská Perla, Villa Vino Rača, Chateau Grand Bari, Juraj Zápražný, Frtus Winery, Movino, Víno Ludvik, Vinum Nobile, Matyšák, Pivnica Orechová, Zámocké vinárstvo, HR winery, Vinkor, Sykora fine Wines, Baynach, Skovajsa.

Vizitky: 
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